
 

TRIBUNAL DE DISCIPLINA 

 

  
EXPEDIENTE Nº 039/2018 

TORNEO: CLAUSURA 2018 

PARTIDO: ATL. SAN MARTIN vs A.D. ANZORENA 

ESTADIO: ATL. SAN MARTIN    FECHA: 20/10/2018 

DIVISION: FORMATIVA U-17 

ARBITROS: CANER, C.// ALANIZ, J 

VISTO…INFORME PRESENTADO POR LOS JUECES, NOTA DEL CLUB ANZORENA Y DEACARGO DEL SR. 

SANDRI 

CONSIDERANDO: LO SUCEDIDO EN LA CANCHA, Y ATENTO LOS TERMINOS DEL DESCARGO 

REALIZADO POR EL SR. SANDRI  EL CUAL RECONOCE EXPRESAMENTE LOS INSULTOS E 

IMPROPERIOS A LA DUPLA ARBITRAL , RECONOCE HABER BAJADO LA VENTANILLA  Y EXPRESARSE 

RESPECTO DE LA AMENAZA DE ATROPELLAR A LOS ARBITROS, LO CUAL NO DESVIRTUA EL TONO DE 

BROMA QUE ALEGA EN SU DEFENSA, DEBIENDO ANALIZAR QUE DICHA CONDUCTA GENERA UN 

TEMOR CIERTO EN LOS ARBITROS, LO CUAL ES REPUDIABLE, ESTANDO ESTE TRIBUNAL AVOCADO A 

INTENTAR ERRADICAR CONDUCTAS VIOLENTAS EN TODO EL.AMBITO DEL BASQUET CONFOMRE 

FALLOS QUE ANTECEDEN Y QUE ME REMITO EN HONOR A LA BREVEDAD TODA Y ANALIZADA LA 

CONDUCTA DEL COMISARIO DEPORTIVO DEL CLUB ANZORENA EL CUAL ACOMPAÑABA A LOS 

ARBITROS NO DESLIGANDOSE DE SU FUNCION AUN TERMINADO EL ENCUENTRO DE ACUERDO AL 

CODIGO DE PENAS DE LA CABB, Y REGLAMENTO GRAL. Y ARANCELES 2018. 

EL HONORABLE TRIBUNAL DE DISCIPLINA RESUELVE:  

Artículo 1°.- Aplicar al SR. JORGE DANIEL SANDRI, , el articulo nº 82 inc b y c”, CODIGO DE 

PENAS DE LA CABB, sancionándolo con la pena de 12 (doce) meses de SUSPENSION  

Debiéndose notificar al club Anzorena y al Colegio de Árbitros para su efectivo cumplimiento 

Artículo 2º.- No corresponde sanción al Club Anzorena. 

NOTIFIQUESE, REGISTRESE Y ARCHIVESE.- 

MENDOZA, 25 de octubre de 2018.-

DR. JULIO DELGADO 

                            ABOGADO 


